
Art.nr,:1188 

 

Aufbauanleitung für die Basketballanlage 

 

 

 

 

 

 



Hardware- Bolzen und Schrauben 

 

 

 

 

 

A. Sechskantmutter M6                        I. Sechskantmutter M8 
B. Beilag scheibe  Ø6                          J. Große Beilag scheibe 

C. Linsenkopfschraube M6 x 30         K. Sechskantschraube M8 x 60 
D. Schrauben M8                                 L. Manuelle Schraube M8 x 15 
E. Linsenkopfschraube M6 x 12          M. Schraubenschlüssel 
F. Linsenkopfschraube M6 x 20         N. Kleine Schraubenschlüssel 
G. Sechskantmutter Schraube M8 x 12 
H. Beilag scheibe Ø8 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Part List 
1. Rückwand X 1 
2. Ring X 1 
3. Befestigungsplatten X 1 
4. Ober Rohr X 1 
5.  Mitterohr X 1 
6. Unterrohr  
7. Basisrohre X 2 
8. Plastik box X 1  
9. Basisrahme X 1 

 
 
 
 

 

Aufbau 

 
1. 1.Befestigen Sie das Unterrohr 6 mit Schraube F und Unterlegscheibe B im 

Basisrahmen 9. 
 



 

 
 
 
 
 
2.  1. Verbinden Sie die Basisrohre 7 dem unteren Rohr  mittels Schraube E und 
Beilag scheibe B.   
2. Sichern Sie das Ende der Basisrohr mit dem Basis rahmen mittels Schraube E 
und Beilag scheibe B. 
 
 
 
 
 
 



 
 
3. 1. Verbinden Sie das mittlere Rohr und das obere Rohr mittels Schraube L, G und 
Beilag scheibe E. 
2. Platzieren Sie die leere Plastik Basis (8) auf dem Basisrahmen (9). 
3. Füllen Sie Wasser oder Sand im die Basis Box und verschließen Sie diese mit 

der Gummiverschluss. 
 



 
 
 

4.Geben Sie die Ringplatte in die Aussparung vorne am Board. Befestigen Sie mit 
dem Schraube C und Sechskantmutter A und Beilag scheibe B. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Sicherheitsanweisung 
 
1. Wenn Sie bei der Montage eine Leiter verwenden, gehen Sie äußerst vorsichtig 
vor. 
2. Überprüfen Sie regelmäßig das Basis auf Undichtigkeiten. 
3. Lesen Sie vor dem Zusammenbauen die Anleitung und überprüfen Sie alle Teile 
der Teileliste. 
4. Bevor Sie die Anlage aufstellen, wählen Sie die Spielfläche. Die Fläche unter der 
Station muss horizontal sein. 
5. Die Basis darf nicht gezogen oder geschoben werden sonst kann sie Beschädigt 
werden. 
6. Die minimale Betriebshöhe beträgt 1,98 m bis zur Unterseite der Rückwand.  
7. Dieses Gerät ist nur für den Freizeitgebrauch zu Hause bestimmt und kein 
übermäßiges Wettbewerbsspiel.  
8.  Zum Einstellen der Höhe wird Aufsicht durch Erwachsene empfohlen. 
 
 


